
 

             

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ     

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Αθήνα, 4 Απριλίου 2025 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 9ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 

Ο Σύλλογος μελών ΔΕΠ Φιλοσοφικής Σχολής ΕΚΠΑ συμμετέχει στην πανεργατική 

απεργία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ την Τετάρτη, 9 Απριλίου 2025, στην οποία καλεί 

με σχετική απόφασή της η εκτελεστική γραμματεία της ΠΟΣΔΕΠ.  

Παλεύουμε για:  

 Τη διαλεύκανση του εγκλήματος των Τεμπών και την απόδοση δικαιοσύνης σε όλα 

τα επίπεδα. 

 Σύγχρονες, ασφαλείς, δημόσιες συγκοινωνίες.  

 Σύγχρονες και ασφαλείς υποδομές στα Πανεπιστήμια και τις Φοιτητικές Εστίες.  

 Νέο μισθολόγιο των μελών ΔΕΠ, αντάξιο του λειτουργήματός τους, με 

αναπλήρωση των τεράστιων μισθολογικών απωλειών της τελευταίας 

δεκαπενταετίας, επαναφορά του 13ου και 14ου μισθού, και αντίστοιχη 

αναπροσαρμογή των συντάξεων. 

 Άμεση κάλυψη του συνόλου των θέσεων μελών ΔΕΠ που συνταξιοδοτούνται 

και επαρκείς νέες προσλήψεις διδακτικού-ερευνητικού προσωπικού και 

λοιπών κατηγοριών διδακτικού προσωπικού, ώστε το δημόσιο πανεπιστήμιο 

να μπορεί να επιτελεί τον ρόλο του στην κοινωνία.   

 Σημαντική αύξηση της κρατικής επιχορήγησης προς τα ΑΕΙ, η οποία θα 

καλύπτει πλήρως τις ανάγκες της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης και της 

βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας προς όφελος της κοινωνίας.  

 Κατάργηση του νομικού πλαισίου για τη λειτουργία των ιδιωτικών ΑΕΙ, 

καθώς και του υπάρχοντος αντιδημοκρατικού πλαισίου διοίκησης των 

πανεπιστημίων. 

 Σπουδές για όλες και όλους με όρους ισότητας, αξιοπρέπειας και ποιότητας 

σε ένα δημοκρατικό πανεπιστήμιο που δεν υποτάσσεται στους όρους των 

αγορών.  

Το Δ.Σ του Συλλόγου καλεί όλες/όλους τις/τους συναδέλφισσες/συναδέλφους να 

δώσουν μαζικά το «παρών» στα Προπύλαια και στις συγκεντρώσεις που θα 

ανακοινωθούν. 



Για το Δ.Σ. του Συλλόγου μελών ΔΕΠ της Φιλοσοφικής Σχολής ΕΚΠΑ 

 

 

Ο πρόεδρος                                                                                                    Η γραμματέας 

Κώστας Γαγανάκης                                                                           Γιάννα Γιαννουλοπούλου 

 
 

 

 
 

 

 

 


